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Schöck Bauteile Ges.m.b.H 

Angelika Aulinger az Ausztriát, Magyarországot, Olaszországot, Csehországot, 

Szlovákiát, Horvátországot és Szlovéniát átfogó régió új igazgatója  

 
Bécs, 2020. június – 2020. június 1. után Angelika Aulinger vette át az osztrák és délkelet-

európai régiófelelősi feladatokat.  Peter Jaksch-ot váltja, aki 2017 vége óta látta el ezt a 

feladatkört. 

 
A vegyészmérnök Angelika Aulinger több, mint 20 éves építőipari beszállítói és értékesítési szakmai 

tapasztalattal rendelkezik. Többek között átfogóan foglalkozott piacépítéssel, szervezeti 

újjáépítéssel és átalakítással, üzletfejlesztéssel, értékesítéssel és széleskörű tapasztalatokra tett 

szert a kelet-európai piacokon. A Rigips és Halfen cégeknél, majd legutóbb a Fermacell James 

Hardie vállalat Ausztria, Csehország, Szlovákia, Lengyelország, Magyarország, Horvátország és 

Szlovénia országokért felelős térségi igazgatójaként végzett tevékenysége alapján Angelika 

Aulinger kiválóan ismeri a piacot és a szektort.  

 

„Örülünk, hogy Angelika Aulinger személyében tapasztalt és gyakorlott vezetőt sikerült 

megnyernünk erre a fontos stratégiai feladatra. Menedzsment tapasztalatával, a szektorban szerzett 

ismereteivel és kapcsolati hálójával biztosak vagyunk abban, hogy az osztrák vállalatot és a kelet-

európai értékesítést előre lendíti“– nyilatkozta Mike Bucher, a Schöck AG igazgatótanácsának 

elnöke. 

 
A Schöcknél az új feladat súlypontja Angelika Aulinger számára a Schöck teljes termékpalettájának 

értékesítése és így az értékesítési régió újra orientálása lesz. „ szeretném az ügyfeleinkkel jobban 

megismertetni a Schöck, mint technológiai és digitális innovációs vezető cég erősségeit. A Schöck 

nemcsak az Isokorb piacvezető gyártója, hanem a homlokzati- és vasalástechnika terén kínált 

számos egyéb megoldással mindig új mércét állít a zajvédelem, tűzvédelem és hőszigetelés 

témakörében. Örülök, hogy tapasztalatommal csatlakozhatok a vállalat rendkívül sikeres 

munkájához, és tovább építhetem a régió országaiban az értékesítési- és ügyfélmenedzsmentet“– 

osztotta meg Angelika Aulinger. 
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Képaláírás 
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Június 1-től Angelika Aulinger vette át az osztrák és kelet-közép-európai 
régiófelelősi feladatokat a Schöck Bauteile Ges.m.b.H-nál. 
Fotó: Schöck Bauteile Ges.m.b.H 

 

 

 


